
 

 

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 06 (seis) dias 

do mês de dezembro do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta 

a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Wilian Tanure 

Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Giovanni Campos Coelho, Neison Vanderley do Carmo, 

Eduardo Nunes Gonçalves, Beliny Magalhães Leão, Carlos Augusto Coelho Neto e Bianca 

Lisley de Oliveira. Iniciando a reunião foi proferida a oração universal do pai nosso. Em 

seguida passou-se ao item 1º da pauta, palavra requerida pelo Assessor Contábil da Prefeitura 

Municipal, Dr. Tércio Victor Beltrame Rocha, assunto: Norma de postura da atividade de 

reflorestamento. O Senhor Tércio procedeu de forma aprofundada a diversas explicações em 

relação a importância da normatização para a localização, funcionamento e postura dos 

estabelecimentos de reflorestamento referente ao plantio e replantio de eucalipto ou de outros 

plantios para fins doméstico ou industrial, oportunidade em que apresentou minuta de lei que 

será encaminhada ao poder legislativo. Em seguida o Sr. Tércio respondeu a várias indagações 

dos Edis e agradeceu a presença, se colocando a disposição para esclarecer eventuais dúvidas 

existentes. Pelo Vereador Giovani dito foi que aguarda o envio pelo Poder Executivo de 

Projeto de Lei visando regulamentar as posturas referentes às empresas de Mineração. Item 2º 

da pauta, leitura do calendário das reuniões da Câmara Municipal de Virginópolis para o 

exercício de 2023, que foi aprovado por todos. Item 3º da pauta, Indicações dos Vereadores; 

Indicação nº: 029/2022, de autoria do Vereador Neison Vanderlei do Carmo, solicitando 

iluminação no campo do Betume. Submetida ao plenário, a Indicação foi aprovada pela 

unanimidade dos Edis. Indicação nº: 030/2022, de autoria do Edil Giovanni Campos Coelho, 

solicitando a criação de um asilo municipal. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada 

por todos. 4º e último item da pauta, momento livre, oportunidade em que os Vereadores 

alertaram para o fato que os recenseadores do IBGE não estiveram em várias residências no 

intuito de realizar o trabalho da coleta de dados por meio de entrevistas com os moradores para 

o censo demográfico de 2022. Informaram da importância da participação da população, e que 

acaso não seja realizada corretamente poderá impactar diretamente nos repasses financeiros 

recebidos pelo Município de Virginópolis. O Vereador Beliny solicitou do Poder Executivo a 

operação tapa buracos na rua Francisco Dias, bem como a manutenção na iluminação do Beco 

mesma rua, e no Bairro Tanque, bem como a instalação de antena para transmissão do sinal de 

TV digital. O Vereador Beliny disse que já foi iniciada a segunda fase de CPI da empresa 

GOVAL Engenharia com o início da colheita dos depoimentos e que após a finalização dos 

trabalhos o relatório será lido em plenário. Os Vereadores Carlos Coelho, Wilian Tanure, 

Beliny Leão e Eduardo Nunes parabenizaram o Vereador Alex Batista pela lisura e seriedade 

na condução da Presidência da Casa. O Vereador Carlos Coelho informou que no último dia 25 

de novembro procedeu pessoalmente a denúncia perante SUPRAM, a polícia ambiental e 

florestal de Governador Valadares referente a usina de reciclagem de Virginópolis, exercendo 

sua função constitucional fiscalizadora. O Vereador Alex completou a fala informando que a 

Prefeitura já foi notificada concedendo prazo para a regularização da usina. O Vereador Wilian 

Tanure relembrou a todos sobre as emendas impositivas dos Vereadores,  e que para o ano de 

2023 irá destinar parte para APAE e parte para o Instituto Bem Viver Atalaia. Em sequencia o 

Vereador Carlos Coelho requereu ao Prefeito informações em relação a não aplicação do 

recurso destinado pela Deputada Estadual Celise Laviola no valor de R$ 80.000,00 para 

instalação da torre celular da Vivo do Boa Vista, e ainda sobre o recurso de R$ 50.000,00 para 

aquisição de veículo para a saúde, depositados há mais de 06 meses nas contas da prefeitura. 

Solicitou ainda iluminação da praça do final do Paquetá, próximo a fazenda do Sr. Paulinho 

Leoncio. A Vereadora Elza saudou a Policia Militar e aguarda a presença dos mesmos no 

Povoado do Bom Jesus da boa Vista. O Vereador Giovane disse que irá destinar parte de sua 

emenda impositiva ao Hospital São José e outra a APAE. Ainda corroborou o pedido do 



Vereador Jacuri, para que seja instalado luzes de natal na cidade. Por fim, cumprimentou a 

todos os ouvintes na pessoa do ex-Presidente da Casa Sormany Leão, e Fabrício Campos 

representando os imigrantes. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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